

Z A P I S N I K
SA TRINESTE SJEDNICE SKUPŠTINE OPŠTINE ŽABLJAK
ODRŽANE 16.11.2020. GODINE

PRISUTNA 23 odbornika, i to: Vidoje Tomčić, Milorad Zarubica, Marko Božović, Milica Anđelić, Ognjen Šljivančanin, Boško Vojinović, Veselin Grbović, Marija Radulović, Marko Tomčić, Miloš Ćurić, Đurđica Vojinović, Peko Pješivac, Spasoje Ostojić, Čedomir Šljivančanin, Milanko Ćetković, Nikola Milićević, Novak Anđelić, Zdravko Krstajić, Darko Šljivančanin, Sanja Dakić, Savo Ćetković, Rajka Vemić i Marinko Purić.

ODSUTNO 8 odbornika, i to: Petar Baranin, Mirjana Vuković, Nebojša Kaljević, Milutin Žugić, Gordana Stevović, Svetlana Španjević, Beba Popović i Relja Kasalica.

Sjednici Skupštine, pored odbornika, prisustvovali su Vukićević Veselin, predsjednik opštine, Jakšić Vasilije, potpredsjednik opštine, Vujičić Goran, glavni administrator, Zeković Sava, sekretar Sekretarijata za uređenje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno stambene poslove i Dubljević Nikola, službenik Sekretarijata za finansije i ekonomski razvoj.

Rad sjednice pratili su predstavnici sredstava javnog informisanja.

Sjednica Skupštine je počela u 10⁰⁰ sati.

Sednicom Skupštine je predsjedavao Tomčić Vidoje, predsjednik Skupštine.

Prije početka sjednice, predsjedavajući je konstatovao da, shodno Poslovniku, postoji kvorum i da Skupština može da radi i punovažno odlučuje.

Prije prelaska na utvrđivanje dnevnog reda predsjednik Skupštine je dao na usvajanje Zapisnik sa dvaneste sjednice Skupštine opštine Žabljak održane 02.jula 2020.godine i Skupština je usvojila, bez primjedbi, Zapisnik sa dvaneste sjednice Skupštine opštine Žabljak održane 02.jula 2020.godine (glasala 23 odbornika, 23 odbornika su bila "za").

Predsjednik Skupštine je obavijestio Skupštinu da je Predsjednik opštine donio dvije odluke i to: Predlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o Budžetu opštine Žabljak za 2020.godinu i Predlog Odluke o mjerama podrške građanima i privrednim subjektima na teritoriji opštine Žabljak pa shodno tome predlaže dopunu dnevnog reda, i to: Predlog Odluke o potvrđivanju Odluke Predsjednika Opštine o izmjenama i dopunama Odluke o Budžetu opštine Žabljak za 2020.godinu i Predlog Odluke o potvrđivanju Odluke Predsjednika Opštine o mjerama podrške građanima i privrednim subjektima na teritoriji opštine Žabljak, i o istim Skupština se izjasnila na način da se iste uvrste u dnevni red (**glasala 23 odbornika, 23 odbornika su bila „za“**).

Predsjedavajući je predložio dnevni red.

Skupština je sa 23 glasa "za", utvrdila sledeći

D N E V N I R E D

1. Odbornička pitanja
2. Polugodišnji izvještaj o ukupno ostvarenim primicima i ukupno izvršenim izdatcima za 2020.godinu
3. Predlog Odluke o potvrđivanju Odluke Predsjednika Opštine o izmjenama i dopunama Odluke o Budžetu opštine Žabljak za 2020.godinu
4. Predlog Odluke o prodaji nepokretnosti-gradjevinskog zemljišta
5. Predlog Odluke o komunalnom redu
6. Predlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o postavljanju, odnosno građenju i uklanjanju pomoćnih objekata
7. Predlog Odluke o potvrđivanju Odluke Predsjednika Opštine o mjerama podrške građanima i privrednim subjektima na teritoriji opštine Žabljak
8. Razrešenja i imenovanja

Skupština je počela sa radom po utvrđenom dnevnom redu.

U radu Skupštine proceduralno je učestvovao odbornik: Milićević Nikola.

PRVA TAČKA – ODBORNIČKA PITANJA

Odbornica Vemić Rajka je dobila odgovor na postavljeno odborničko pitanje sa dvaneste sjednice Skupštine i isto je komentarisala.

Odbornik **Purić Marinko** je postavio jedno odborničko pitanje Predsjedniku opštine i to:

1. Koje mjesne zajednice ispunjavaju uslove za finansiranje iz Budžeta opštine Žabljak u 2020.godini (preciznije od 01.01.2020.godine do 15.11.2020.godine)?

Odbornica **Vemić Rajka** je postavila dva odbornička pitanja, jedno Predsjedniku opštine i to:

1. Da li vršilac dužnosti načelnika komunalne policije opštine Žabljak ispinjava opšte i posebne uslove, predviđene pravnim aktima države i opštine, koji su definisani u aktu broj 01-100/20-2362 od 24.09.2020.godine?

a drugo, Glavnom administratoru i to:

2. Da li možete da mi dostavite vaše mišljenje o rješenju 10-100/20-2362 od 24.09.2020.godine?

DRUGA TAČKA - POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ O UKUPNO OSTVARENIM PRIMICIMA I UKUPNO IZVRŠENIM IZDATCIMA ZA 2020.GODINU

Uvodne napomene dali su Dubljević Nikola, službenik Sekretarijata za finansije i ekonomski razvoj i Pješivac Peko, član Odbora za budžet, privredu i razvoj.

Pitanja nije bilo.

U pretresu je učestvovao odbornik: Purić Marinko, kao i Vukićević Veselin, predsjednik opštine.

Skupština je usvojila, Polugodišnji izvještaj o ukupno ostvarenim primicima i ukupno izvršenim izdatcima za 2020.godinu (glasalo 20 odbornika, 13 odbornika je bilo "za" i 7 odbornika je bilo "protiv").

TREĆA TAČKA - PREDLOG ODLUKE O POTVRĐIVANJU ODLUKE PREDSEDNIKA OPŠTINE O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O BUDŽETU OPŠTINE ŽABLJAK ZA 2020.GODINU

Uvodne napomene dali su Dubljević Nikola, službenik Sekretarijata za finansije i ekonomski razvoj i Pješivac Peko, član Odbora za budžet, privredu i razvoj.

Pitanja nije bilo.

U pretresu su učestvovali odbornici: Četković Milanko, Ostojić Spasoje, Anđelić Novak, Vemić Rajka, Šljivančanin Ognjen i Božović Marko, kao i Vukićević Veselin, predsjednik opštine.

Skupština je usvojila Predlog Odluke o potvrđivanju Odluke Predsjednika Opštine o izmjenama i dopunama Odluke o Budžetu opštine Žabljak za 2020.godinu (glasalo 20 odbornika, 13 odbornika je bilo "za" i 7 odbornika je bilo "protiv").

ČETVRTA TAČKA - PREDLOG ODLUKE O PRODAJI NEPOKRETNOSTI-GRADJEVINSKOG ZEMLJIŠTA

Uvodne napomene dali su Vujičić Goran, glavni administrator, Vojinović Boško, predsjednik Odbora za planiranje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno-stambenu djelatnost i Vemić Rajka, član Odbora za planiranje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno-stambenu djelatnost.

Pitanje je postavio odbornik: Anđelić Novak.

Odgovor na postavljeno pitanje dao je Vukićević Veselin, predsjednik opštine.

U pretresu su učestvovali odbornici: Vemić Rajka, Četković Milanko, Anđelić Novak, Ostojić Spasoje i Zarubica Milorad, kao i Vukićević Veselin, predsjednik opštine.

Skupština je usvojila Predlog Odluke o prodaji nepokretnosti-gradjevinskog zemljišta (glasalo 20 odbornika, 13 odbornika je bilo "za" i 7 odbornika je bilo "protiv").

PETA TAČKA – PREDLOG ODLUKE O KOMUNALNOM REDU

Uvodne napomene dali su Zeković Sava, sekretar Sekretarijata za uređenje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno stambene poslove, Vojinović Boško, predsjednik Odbora za planiranje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno-stambenu djelatnost i Vemić Rajka, član Odbora za planiranje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno-stambenu djelatnost.

Pitanja su postavili odbornici: Purić Marinko, Božović Marko, Vemić Rajka i Četković Milanko.

Odgovor na postavljena pitanja dao je Zeković Sava, sekretar Sekretarijata za uređenje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno stambene poslove.

U pretresu su učestvovali odbornici: Purić Marinko, Četković Milanko, Božović Marko, Šljivančanin Ognjen i Ostojić Spasoje, kao i Zeković Sava, sekretar Sekretarijata za uređenje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno stambene poslove.

Na Predlog navedene odluke podnešen je amandman od strane odbornice Stevović Gordane, koji se odnosi na izmjenu član 94 i isti glasi: "Zabranjeno je držanje sitne i krupne stoke i živine, osim kućnih ljubimaca, u granicama Detaljnih urbanističkih planova i Lokalnih studija lokacija na teritoriji opštine Žabljak".

Predlagač nije prihvatio Amandman.

Skupština nije usvojila amandman broj 1 odbornice Stevović Gordane (glasalo 20 odbornika, 1 odbornik je bio "za", 18 odbornika je bilo "protiv" i 1 odbornik je bio "uzdržan").

Skupština je usvojila Predlog Odluke o komunalnom redu (glasalo 20 odbornika, 12 odbornika je bilo "za", 7 odbornika je bilo "protiv" i 1 odbornik je bio "uzdržan").

ŠESTA TAČKA – PREDLOG ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O POSTAVLJANJU, ODNOSNO GRAĐENJU I UKLANJANJU POMOĆNIH OBJEKATA

Uvodne napomene dali su Zeković Sava, sekretar Sekretarijata za uređenje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno stambene poslove, Vojinović Boško, predsjednik Odbora za planiranje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno-stambenu djelatnost.

Pitanja nije bilo.

U pretresu nije učestvovao niko od odbornika.

Skupština je usvojila Predlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o postavljanju, odnosno građenju i uklanjanju pomoćnih objekata (glasalo 20 odbornika, 16 odbornika je bilo "za", 2 odbornika su bila "protiv" i 2 odbornika su bila "uzdržana").

SEDMA TAČKA – PREDLOG ODLUKE O POTVRĐIVANJU ODLUKE PREDSEDNIKA OPŠTINE O MJERAMA PODRŠKE GRAĐANIMA I PRIVREDNIM SUBJEKTIMA NA TERITORIJI OPŠTINE ŽABLJAK

Uvodne napomene dao je Pješivac Peko, član Odbora za budžet, privredu i razvoj.

Pitanje je postavio odbornik Anđelić Novak.

U pretresu su učestvovali odbornici: Četković Milanko i Vemić Rajka, kao i Vukićević Veselin, predsjednik opštine.

Skupština je usvojila Predlog Odluke o potvrđivanju Odluke Predsjednika Opštine o mjerama podrške građanima i privrednim subjektima na teritoriji opštine Žabljak (glasalo 20 odbornika, 20 odbornika je bilo "za").

OSMA TAČKA - RAZREŠENJA I IMENOVANJA

8/1 – U okviru ove tačke dnevnog reda Skupština je razmotrila Predlog Rešenja o razrešenju predsjednika Odbora direktora društva sa ograničenom odgovornošću "Sportski centar Žabljak" Žabljak

Uvodne napomene dao je Šljivančanin Ognjen, predsjednik Odbora za izbor i imenovanja.

Pitanje je postavio odbornik Četković Milanko.

U pretresu nije učestvovao niko od odbornika.

Skupština je usvojila Predlog rešenja o razrešenju Vojinović Nebojše od dužnosti predsjednika Odbora direktora društva sa ograničenom odgovornošću "Sportski centar Žabljak" Žabljak (glasalo 20 odbornika, 16 odbornika je bilo "za", 1 odbornik je bio "pritiv" i 3 odbornika su bila "uzdržana").

8/2 – U okviru ove tačke dnevnog reda Skupština je razmotrila Predlog Rešenja o imenovanju predsjednika Odbora direktora društva sa ograničenom odgovornošću "Sportski centar Žabljak" Žabljak

Uvodne napomene dao je Šljivančanin Ognjen, predsjednik Odbora za izbor i imenovanja.
Pitanja nije bilo.

U pretresu nije učestvovao niko od odbornika.

Skupština je usvojila Predlog rešenja o imenovanju Vojinović Zorana na dužnost predsjednika Odbora direktora društva sa ograničenom odgovornošću "Sportski centar Žabljak" Žabljak (glasalo 20 odbornika, 15 odbornika je bilo "za" i 5 odbornika je bilo "uzdržano").

* * * * *

Pošto je završen rad po utvrđenom dnevnom redu, Predsjednik Skupštine je zaključio trijestu sjednicu Skupštine opštine Žabljak, dana 16.novembra 2020.godine u 13 sati i 20 minuta.

Sjednica Skupštine je tonski snimljena.

Broj: 016/20-01-403

Žabljak, 24.12.2020.godine

SKUPŠTINA OPŠTINE ŽABLJAK

SEKRETAR SKUPŠTINE,
Leković Mile

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE,
Tomčić Vidoje